PumAaiktep xaHe undppnap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) Keneci caHgap kaHgan pym umdprapbiMeH 6enrinexesi?
a)1 b) 5 c) 10 d) 50 e) 1000

2) Keneci caHgapabl pym undprnapbIMeH Xasbin LWbIFbIHbI3:
a) 85 b) 32 c) 56 d) 47

e)6 f)18 g) 39 h) 80

3) Keneci pum undpnapbiH CaHMEH XKa3bliM LUbIFbIHbI3:
a) XIvV b) LXVII c) XCVII d) LXXV

e) XLIV f) XXV g) LXII h) XXVII




PumAaiktep xaHe undppnap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

—

1) Keneci caHgapabl pyum undpnapbiMeH Xasbin LWbIFbIHbI3:
a) 890 b) 707 c) 501 d) 1500

2) Keneci pum undpnapbiH CaHMEH Ka3bliM LUbIFbIHbI3:
a) XCVIII b) MDCCC c) DL d) CM

3) Keneci pum undpnapblH KOCbIM, ayabblH puM LidpriapbiMeH Xa3sblHbI3:
a) Xl + XXIV = b) XX + IX + XX =

4) BepinreH puMm LdpnapbiH a3anTbin, )ayabblH puM uudpnapbiMeH Xa3blHbI3:
a) XXXVI = XIX = XV = b) XL-V =




PumAaiktep xaHe undppnap

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

—

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Keneci pym umdprnapbiH CAaHMEH Xa3bin LbIFbIHbI3:
a) LXXXIV b) XCllI c) XXVII d) DXXX

2) Keneci pum uudppnapblH Kocbim, xayabbiH pyM LMdprapbIMeH >Ka3blHbI3:
a) XXXII + XIV = b) V + XXXVII = c) I+ IX + XXIV =

3) BepinreH pum undpnapbiH asanTbin, xayabbiH pyM LdprapbIMeH >a3blHbI3:
a) XXl -V -Vl = b) XX = XV = 1ll = c) XLIV — XXXV =

4) BepinreH pum LmdprapbiH eKi eCeneHis:
a) XXII b) XXXVI




PumAaiktep xaHe undppnap

[ XAYAINTAP )
( Herisri neHren J
1) a)l b) V c) X d) L e)M

2) a) LXXXV b) XXXII c) LvI d) XLvII e) Vi

f) XVl g) XXXIX h) LXXX

3)a) 14 b) 67 c) 98 d) 75 e) 44

f) 25 g) 62 h) 27

[ Oprawa geHren J
1) a) DCCCXC b) DCCVII c) DI d) MD

2) a) 98 b) 1800 c) 550 d) 900

3) a) XXXVI b) XLIX

4)a)ll b) XXXV

( TepeHaeTinreH aeHren J
1) a) 84 b) 93 c) 27 d) 530

2) a) XLVI b) XLII c) XXXVI

3)a) Xl b) Il c) IX

4) a) XLVI b) LXXII




